DESDE MIRAFLORES

Poco más de 8.000 espectadores entre quienes compran sus entradas, los Tigres se Oro y los que reciben entradas de “cortesía” para una tarde poco nublada pero agradable en temperatura.


Ayer los 2 arqueros se lucieron con sus grandes intervenciones, que de no mediar las mismas, hubiese acabado el encuentro con guarismos insólitos en el Fútbol. Además de ambos guardametas, brilló por su actuación el jugador Miguel Loayza, a quien lo tuvimos a inicios de la anterior competencia pero Craviotto lo marginó porque “no entraba dentro su esquema”.


Partido sumamente dinámico aunque muy entreverado y desordenado, en el que desafortunadamente destacó nuestro Chumita que anduvo desparramando voluntad por toda la cancha pero con una imprecisión y  inseguridad que realmente preocupan.

Situación de lo más insólita cuando se lesiona Gerson García y Acosta le ordena que ingrese Lito Reyes, este se niega y lo señala a  Marchesini; Acosta le consulta y el argentino también se niega y lo señala a González, quien finalmente (aunque no de muy buena cara),  ingresa al campo de juego.
Creemos que esta actitud debería ser drástica y ejemplarizadoramente castigada, no sea que después retornen las camarillas que inventó un brasilero de cuyo nombre no quiero acordarme, y después cuerpo técnico, “comité de futbol” y demás hierbas estén por demás en el plantel atigrado. ESTAMOS AVISANDO!.

Increíble la constante actitud de los hermanos Cobo para ir y dirigir sus comentaros contra el atigrado, ayer terminado el encuentro, a todo jugador del santo que entrevistaban, le preguntaban sugiriéndole las respuesta: “¿y esa última jugada fue penal, ¿no?”, a lo que los más vivos les seguían la coartada respondiendo que si, aunque los más negaron aquello pero sí reclamaron que el árbitro no podía concluir un partido ante una jugada inminente de gol.
ECOS ATIGRADOS
Dos duras semanas tuvo que lidiar nuestro presidente Don Kurt Reintsch, primero apagando el “incendio” ocasionado por algunos inadaptados que realizaron una serie de destrozos en las instalaciones del Hernando Siles en el partido clásico y cuya factura tiene que cancelar nuestra Institución; así como el ataque verbal y de otra índole que sufrió en persona como otros algunos dirigentes 
(realizados supuestamente por esa misma gente); para luego afrontar una nueva renuncia del Director técnico Mauricio Soria; aunque esta vez cansado de esta cantaleta y de las constantes críticas del ex DT en contra de dirigentes medios de nuestra institución,  ésta fue inmediatamente aceptada.

Cinco días de intensas negociaciones y reuniones se llevaron a cabo estos últimos días en nuestro directorio, con el fin de nombrar rápidamente a un Director Técnico en reemplazo del Cochabambino Soria y de su sucesor Uber Acosta, quien este último  teniendo la oportunidad de afianzarse en la dirección técnica del club, no le fue como todos esperamos y se optó por el cambio.

Acidas y contundentes críticas le han llegado a nuestro “Comité de fútbol” de parte de algunos miembros del propio directorio como de la misma hinchada; todo ello a consecuencia de la ineficiencia mostrada a lo largo de toda esta y la anterior gestión, al no haber podido traer jugadores de real valía a nuestro plantel, y que por el contrario prácticamente todos fueron un rotundo fracaso, entre los que podemos mencionar a Aldave, Calheira, Velázquez y el mismo Chapulin  González.

Pero la gota que rebalsó el vaso fue cuando hace semana y media el plantel atigrado jugó en el Brasil contra el Inter, club este que está con una impugnación por parte del Aurich del Perú por la mala habilitación del jugador Oscar; y que habiendo este mismo jugador actuado contra nuestro plantel, nuestro Comité de fútbol “olvidó”, se hizo el muy “de espíritu deportivo” o finalmente desconocían la posibilidad de impugnar ese encuentro, con el que casi con total seguridad a estas horas nos estarían dando una segura  clasificación a la siguiente fase de la Libertadores..

Lo vamos repitiendo desde hace mucho tiempo; este “Comité” debería ser conformado por VARIAS personas conocedoras del fútbol y sus reglamentos y no sólo por una o dos personas con dudosa certificación en cuanto a sus conocimientos; recordando que el presidente del mismo, es el Sr. Carlos Casso quien llegó a este cargo fruto de la “maquinita” que creó el Ing. Freddy Téllez junto a los dirigentes de la UltraSur  con el fin de tener “controlado” el directorio, alianza que hoy se ha roto y que ha dejado más penas que glorias para sus promotores como para la institución…  

Este Sábado 24 por la mañana, padres de familia de la escuela Antonio Asbun “tomaron” las dependencias de la escuela de la Calle Yungas, esgrimiendo una serie de graves acusaciones contra los actuales administradores (dirigentes de la UltraSur), en sentido que allí se realizan actividades nada propias para una escuela deportiva de niños. Sobre este tema, les recomendamos ampliar esta mala noticia haciendo CLICK  en los siguientes enlaces:
http://www.eldiario.net/noticias/2012/2012_03/nt120325/deportes.php?n=92&-actividades-ajenas
http://www.paginasiete.bo/2012-03-25/Campeones/Destacados/02cam-003-0327.aspx

Hoy Domingo será presentado al plantel el nuevo Director Técnico Eduardo Villegas, quien inmediatamente se pondrá a trabajar con vistas al encuentro del próximo miércoles frente la Nacional Potosí. Se supo que Villegas vino con un contrato por sólo 2 meses (hasta que acabe el actual torneo) y posteriormente podría ser renovado de acuerdo a los resultados; sobre lo cual el adiestrador declaró ayer sábado que pensaba “quedarse por mucho tiempo”, dando a entender que realizará un excelente trabajo OJALA, DIOS LO OIGA!
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