Semana de intensa información tuvimos los atigrados, referida principalmente a los probables candidatos y un sinfín de especulaciones en cuanto a la conformación de las “planchas” y las promesas de las mismas.

Kurt Reintsch parece que es quien va a paso de parada a constituirse como el próximo presidente del Club The Strongest, pues ha encontrado casi unánime apoyo en la hinchada, socios e incluso en varios dirigentes  y ex dirigentes; es sin duda la opción número UNO del  acto eleccionario a realizarse este 17 de Diciembre.
Por su parte Ricardo Llano ha ofrecido como su propuesta estrella, la contratación de Eduardo Villegas para la Dirección Técnica; algo que sin embargo no ha entusiasmado mucho a la hinchada atigrada dado su fracaso del 2007 con The Strongest y especialmente los resultados conseguidos con Wilstermann el 2009 y parte de este 2010 (pese al campeonato del Apertura)….

Por su parte el candidato Héctor Montes ha presentado a media semana a quienes lo acompañarían en caso de ser elegido; gente nueva, joven,  aunque nos ha llamado la tención que la mayoría de ella tiene amplios vínculos o son parte de la barra Ultra Sur; siendo que la gran parte de ella ha expresado abiertamente su simpatía y preferencia por Kurt Reintsch. Sin embargo, nos alegra y anima el discurso de Montes demostrando bastante madurez, objetivos claros y amplia apertura y respeto respecto a las otras candidaturas.
Quien se sacó el premio “Limón” fue sin Duda el Sr. Efraín Gutiérrez con su persistente y  porfiada actitud de buscar retrasar las elecciones; inicialmente impugnando a María del Carmen Crespo y a Reynaldo Calatayud; acción que al ser rechazada por inoportuna por el Comité electoral, ahora busca impugnar a todo ese Comité.

Lo que no entendemos es que parece que el Mr. Gutiérrez no se ha enterado que tenemos al equipo clasificado para la Sudamericana y que el torneo oficial comenzará el 16 de enero…; y que es SUMAMENTE URGENTE la definición de un directorio para que asuma la responsabilidad para armar un plantel digno para afrontar esos compromisos; ya que como se ha visto; el Sr. Asbun no tiene ni la capacidad económica suficiente para afrontar ni un solo mes más la dirección institucional, y menos cuenta con el apoyo suficiente de los miembros de su directorio para solventarlo.
Al que se lo ha visto bastante desmoralizado es a Don Sergio Asbún; quien estaba claro que esperaba su continuidad pero nunca se imaginó que

  
