Metimos tres goles pero pudieron ser más
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Ante poca cantidad de personas (aproximadamente 4000) nuestro primer equipo ganó claramente a Guabirá de Montero por tres goles a uno.

Desde el primer minuto del partido The Strongest ejerció una presión constante sobre el cuadro azucarero y en los primeros 5 minutos ya se había fallado dos claras oportunidades de gol una en la cabeza de Leitao y la otra en los pies de Escobar que estrella un fuerte remate en el palo superior. A los 38m. Escobar saca un centro pasado que es bajado por Leitao quien cede a Mercado para que empuje la bola al fondo de las redes. A los dos minutos en el único ataque de Guabirá de todo el partido Dimas Da Silva con la complicidad de los defensores atigrados  decreta el empate.

El segundo tiempo tuvo las mismas características del primero con un The Strongest volcado totalmente al ataque.  A los 18 minutos un tiro libre servido por Angulo es capitalizado por Ricaldi con un cabezaso que supera la resistencia de Lampe. A los 31m. Silvera es trabado en el área y el penal es convertido por Angulo con un soberbio remate arriba y a la izquierda de Lampe

La gran actuación del arquero visitante Lampe y la mala puntería de nuestros delanteros fueron fundamentales para que Guabirá no vuelva a su casa con una estrepitosa goleada.

Si bien es cierto que se ganó, pero la producción en conjunto, en equipo no convenció pese al nivel del contrincante, aunque destacó nuevamente la buena actuación de Carmelo Angulo en el medio campo. Los dos próximos partidos son en el interior del país,  contra Blooming el próximo domingo y contra Universitario dentro de 13 días. 

2.- La reserva de The Strongest propinó una goleada a Municipal

En el torneo integrado el plantel de reserva de The Strongest goleó a Deportivo Municipal por 6 goles a 0. En este compromiso aparte de contar con una excelente plantilla de juveniles tuvimos la oportunidad de ver a muchos jugadores ya consolidados del primer plantel como Alejandro Chumacero, Isaias Duri, Limbert Mendez, Doyle Vaca, Alejandro Bejarano y Raúl Gonzales. A través de TIGREnoticias haremos todos los esfuerzos necesarios para brindarles información de los partidos de nuestro equipo de reserva en la Asociación de Fútbol de La Paz. 

3.- CALIFICACIONES CONTRA EL GUABIRÁ + GRAFICO (usar gráfico de los escudos de ambas instituciones)

De acuerdo al rendimiento y producción de los diferentes jugadores en el partido contra el club Guabirá; te invitamos a participar de LAS CALIFICACIONES A LOS JUGADORES HACIENDO CLICK AQUÍ, con la intención de evaluar lo más objetivamente posible a nuestro plantel tras cada encuentro.

https://www.formlogix.com/Manager/UserForm16141.aspx?Param=VXNlcklkPTE2MTQxLkZvcm1JZD0xMg%3d%3d
4.- EL TIGRE EN EL ESCUDO

El tema del tigre en nuestro escudo, finalmente ha llegado a su conclusión con un resultado categórico y contundente a favor de quienes están de acuerdo en la presencia del felino en nuestro máximo emblema, con un porcentaje del 82,43% contra el 17,57%.

Las argumentaciones para respaldar las preferencias, mayormente han tenido las siguientes razones:

Por el SI.- “El tigre es el símbolo más representativo y nos identifica plenamente por la garra, la fuerza, los colores y la mística del club y de los Stronguistas, por lo tanto tiene que estar allí...”
Por el NO.- “Porque se ve más elegante y sobrio sin el tigre, además debemos respetar el escudo original que no tenía el tigre.”
Sin embargo debemos aclarar que de acuerdo a investigación realizada conjuntamente el Ing. Jaime Oblitas (Director del Museo del club); establecemos que el escudo original, habría tenido las siguientes características:

En el que evidentemente no había el felino, tampoco se ve ni el año de fundación ni los laureles y algunos detalles han cambiado en cuanto a lo que hoy conocemos como nuestro principal emblema, ratificando una vez más que los escudos en su imensa mayoría sufren transformaciones adecuándose a la época y a su historia.

CONCLUSIÓN.- La presencia del Tigre en la institución y en nuestro escudo es un hecho irreversible, aunque creemos que su uso debería normarse, estandarizarse y corresponder a un rostro con expresión combativa, en afronte y de relativa fácil graficación; pero sin duda alguna ésta consulta ha sido un respaldo  y una contundente refrendación a lo que expresa el artículo 3° del primer capítulo de los estatutos vigentes del club para que el felino tigre figure siempre en nuestro escudo.

Gracias por su participación

5.- CALIFICACIONES CONTRA EL BOLÍVAR

Presentamos a Uds. las calificaciones finales otorgadas por nuestros lectores a nuestros jugadores, evaluación correspondiente al rendimiento de los mismos en el partido clásico contre el Bolívar
6.- EL TRASPIÉ EN LOS 2 ÚLTIMOS AÑOS

Les recordamos que sigue vigente hasta el viernes 23 de mayo, el referéndum sobre la necesidad de detectar los motivos de nuestra (hasta ahora) mediocre campaña.

Si no participaste todavía en la consulta, HAS CLICK AQUÍ para ir al formulario. 

https://www.formlogix.com/Manager/UserForm16141.aspx?Param=VXNlcklkPTE2MTQxLkZvcm1JZD0xMw%3d%3d
7.- Nuestros 100 años en “El Gráfico”

La revista argentina “El Gráfico” retratará, en una edición especial de 100 páginas, la historia del Centenario del Club The Strongest.

El periodista Óscar Dorado Vega de Fox Sports tendrá a su cargo la edición, que contará - entre otros-  con el valioso aporte del prestigioso periodista Lorenzo Carri. 

El Gráfico dedicado a The Strongest tendrá un tiraje aproximado de 25 mil ejemplares y se prevé que esté a la venta a fines del mes de junio en todo el país y el mundo.

Una gran iniciativa para hacer conocer al mundo la gloriosa historia de nuestro The Strongest en una de las mejores revistas deportivas del mundo.

8.- No olvides visitarnos en www.tigrenoticias.com ; página con un diseño propio y singular, y que no es ninguna copia fiel de la Web de la Juventud.
Ahora con Fondos de pantalla en homenaje a nuestro centenario y diariamente la información que  genera la prensa nacional sobre nuestro equipo. 
PARA REGISTRARTE AL TIGRENOTICIAS, HAS CLICK AQUÍ
https://www.formlogix.com/Manager/UserForm16141.aspx?Param=VXNlcklkPTE2MTQxLkZvcm1JZD00
