FELICIDADES LA PAZ !

Este miércoles 16 de julio recordamos el CXCIX aniversario del grito libertario de Don Pedro Domingo Murillo y la heroica Junta Tuitiva; habiéndose constituido de ésta manera en el primer grito libertario independentista en ésta América morena.
Si bien es cierto que algunos historiadores del interior otorgan el primer grito libertario a lo ocurrido en Chuquisaca el 25 de Mayo de 1809; está claro que aquello nunca tuvo el carácter de un movimiento independentista, la revolución del 25 de mayo no fue planificada, nació del inesperado levantamiento del pueblo por la detención de Jaime Zudañez, y le defendió porque era fiel y leal vasallo del Rey, ninguno de esos actos tuvo por objeto la independencia, la adhesión a la monarquía fue su única causa” (de los historiadores Juan Reyes Aramayo y Genoveva Loza Balsa).  
La revolución del 16 de julio de 1809, significó para América la primera sublevación independentista y libertaria. Amparados en documentos históricos y fidedignos los investigadores afirman que está sublevación contribuyó a la difusión del ideal de libertad en toda la América Latina , sobre todo por la  Declaración de la Independencia, que luego se propagó por toda América creando varios movimientos libertarios, sobre todo en Venezuela, Colombia, Argentina y Perú..
Desde TIGREnoticias recordando éste histórico hecho, queremos dar un fuerte abrazo “Chukuta picoverde” a todos los paceños esparcidos en todas partes del mundo; y reiterar al mundo entero nuestra ínclita e indeclinable decisión de seguir siendo cuna de la Libertad y tumba de tiranos; así como de ratificar la determinación del pueblo paceño de que la SEDE NO SE MUEVE ni un solo milímetro, pues ahí estaremos Stronguistas y no stronguistas a defender aquello que histórica y gloriosamente hemos construido y conquistado....

VIVA LA PAZ carajo…!

THE STRONGEST DEJA FUERA DE COMPETENCIA A ORIENTE

Un partido con mucha movilidad con un Oriente Petrolero con muchas posibilidades para pelear el 2do lugar de la tabla y un The Strongest sin presiones de por medio gana con justicia en un disputado partido.

En los primeros minutos ya se percibía el duro partido que sería para ambos rivales. La apertura del marcador llega para The Strongest que después de una serie de toques bien hilvanados encuentra bien ubicado a Cristian Vargas (de muy buena actuación) que define a un costado del arquero con un fuerte remate.

El empate llega en un tiro libre cobrado magistralmente por Gutiérrez que anota para el cuadro visitante.

En la segunda etapa hubieron varios cambios que mejoraron el rendimiento del equipo y se noto mucha movilidad en un partido abierto, es así que después de un mal despeje de la defensa del equipo oriental, el balón llega a los pies de Walter Flores para meter desde 40 metros un zapatazo que no puede ser contenido por el arquero Galarza y se cuela a las redes del equipo rival, en lo que seria el gol del triunfo gualdinegro.

Después de ese gol existieron algunas posibilidades de gol donde The Strongest pudo aumentar y alguna otra donde Oriente pudo igualar. En resumen, un encuentro en la que se frustra la clasificación de los orientales, en la que afloró mucha imprecisión de parte nuestra, sin embargo queda el consuelo de rescatar 3 puntos que en la tabla sin embargo ya no nos sirven para nada.

CARTAS DE LOS LECTORES
Semanalmente recibimos mucha correspondencia de nuestros lectores; haciéndonos conocer sus diferentes puntos de vista respecto a nuestro viejo y querido Tigre; en los casos que nos corresponde dar respuesta, procedemos a responder a sus inquietudes aunque es verdad que no en todas, pues necesitaríamos mucho tiempo para poder lograrlo, por lo que les pedimos mil disculpas y su gentil comprensión.

Pero por otra parte, también nos llega mucho correo que en realidad está dirigida específicamente a niveles de la dirigencia, al cuerpo técnico e inclusive a los jugadores; y en virtud a que éste nuestro medio tiene categórica y rotunda preferencia en todos los estamentos atigrados; es que a partir de éste número habilitamos éste sector denominado “Cartas de los Lectores” en el que en manera muy resumida daremos a conocer dichas inquietudes:

RECLAMOS DEL ALBUM DEDICADO AL TIGRE.- Es un tema muy reiterado y el reclamo tiene su origen en que habiendo salido una cantidad de figuritas al mercado se llegó a completar solo una parte del álbum y las pocas figuritas que se consiguen en el mercado son repetidas y cuando uno se apersona al Club la respuesta es que están prontas a salir pero el tiempo se está prolongando demasiado. Hay muchos casos de las personas que elevan su queja mas que todo por sus hijos que de pronto están desilusionados al ver su álbum incompleto.

SORTEOS DE ENTRADAS PARA LOS PARTIDOS DE LOCAL.- Es otro de los temas repetidos, pues a un comienzo se prometieron sorteos de entradas en los partidos que jugamos como local,  regalos de poleras, viajes con el equipo y otros a los registrados como Hinchas Oficiales pero lamentablemente fue una promesa que se la cumplió sólo durante un corto tiempo y que ahora está suspendida. Esperamos que estos incentivos se restablezcan y que el listado se lo haga conocer con antelación a los posteriores encuentros. 

QUIEN SERA NUESTRO PRÓXIMO TÉCNICO Es otro de los temas tocados en las últimas semanas y es una incertidumbre que se espera pueda clarificarse en los próximos días pues es fundamental contar con un técnico identificado con el TIGRE y que a la vez tenga la capacidad de poder llevar adelante a nuestro grupo de jugadores y hacer realidad un sueño largamente esperado que es de pelear por los primeros lugares y obtener en el siguiente campeonato un título que es lo que realmente nos merecemos.

DONDE ADQUIRIR LA INDUMENTARIA DEL EQUIPO Este es un tema tocado desde comienzos de año y la respuesta es: La indumentaria puede ser comprada en las tiendas de Fair Play como distribuidor oficial de la firma PUMA.

SUSCRIPCIONES A TIGREnoticias.- La pregunta formulada por varios de los lectores es como suscribir a amigos, parientes y en especial aquellos que se encuentran fuera de la ciudad de La Paz. REPUESTA.- Existen varias formas:

1) Solo envíanos el correo de las personas a tigrenoticias@ gmail.com (atigrados comprobados), amigos o parientes y nosotros los sumaremos a nuestros listados de envío.

2) Indícale a tu amigo registrarse directamente en nuestra página web: www.tigrenoticias.com.  Ahí encontrará un formulario de suscripción mediante el cual podremos hacerle llegar automáticamente los boletines.

DONDE PODEMOS VER LOS NÚMEROS ANTERIORES DE TIGREnoticias? Solo ingresa a la página web: www.tigrenoticias.com y en el menú busca PRINCIPAL y baja hasta HEMEROTECA, ahí tenemos la totalidad de los números del Nro 1 hasta la fecha. Puedes deleitarte o investigar acerca de números pasados.

NOTA: Agradecemos a todos por las cartas recibidas y les reiteramos las disculpas por no responder cada una de las mismas llegadas pero por la cantidad y el tiempo limitado es humanamente imposible hacerlo. Existen otras cartas pero hemos escogido en este número los temas mas importantes y frecuentes.  Hay una cantidad de cartas que son reflexiones y cartas que son dirigidas directamente al Directorio del Club o Cuerpo Técnico o a algún jugador en especial en este caso canalizamos mediante éste sector para que llegue a la persona indicada o al grupo de personas a las que va dirigida.

EL MÁS “CH´ITI”

El día domingo en ocasión del partido contra Oriente Petrolero tuvimos la curiosidad de conocer tanto al más “c´hiti” como al más “caivito” de entre todos los miembros de la barra Ultra Sur.

Faltando 45 minutos para el inicio del partido encontramos a José Antonio Ramallo García; quien de acuerdo a todas las informaciones recibidas y de haberlo constatado con nuestros propio ojos; es sin duda alguna el “barra brava” más diminuto y  constante de todos cuantos conforman la famosa Ultra Sur.

Nos cuenta que sus papis se llaman Gonzalo y Marcela; que el día de su “santo” es el 27 de marzo; y cuyo año de nacimiento data del año 2000; o sea que tiene al momento apenas 8 años de edad; aunque es parte de la Ultra desde que tenía 4 años gracias a la pasión que le inculcó su padre prácticamente desde la cuna.

Cursa el 3er. Año de primaria del colegio Desmaissieres; y que pese a que es el mejor alumno de toda la unidad educativa, igual se da tiempo para tener 2 novias aunque una de ellas es hincha del equipo del frente; sin embargo y como no podía ser de otra manera, es solamente la “suplente” en su ya sugestiva vida amorosa.

Siempre se lo encuentra en la parte central de la barra, codeándose con los más “capos” de la misma; y es tratado allí como un miembro más con todos sus derechos y obligaciones. A todos los partidos asiste vestido con los diferentes atuendos atigrados, sea con la polera del equipo o con las distintas indumentarias pertenecientes a la barra, aunque confiesa su poca preferencia a batir las banderas por lo extremado agotador que representa dada su edad y tamaño. 

Profundo conocedor de todas las canciones que se entonan en la curva, participa sin restricción de todos los cánticos de aliento al equipo; incluso de aquellas canciones que tienen letras “no aptas para menores de edad”; acción que ha realizado en varias oportunidades incluso viajando al interior del país acompañando a la barra brava en su aliento a nuestro primer plantel.

Nuestra entrevista concluye intempestivamente una vez que aparece el equipo atigrado en cancha; pues José Antonio se desinteresa de nuestra entrevista y se va junto a un amiguito a comenzar su cotidiano y constante aliento al equipo de sus amores…

En lo que no tuvimos suerte, fue en encontrar al más “caivito” (viejito) de la barra; de quien nos soplaron que se llama Richard quien que ya anda bordeando los 50 años de edad; y desgraciadamente justo ayer había asistido a un llamado de la empresa fabricante del famoso singani stronguista; compañía que habría tenido la amabilidad e intención de hacer llegar a ésta redacción un producto de ese delicioso licor, pero que hasta la emisión de éste numero no se hizo todavía efectiva.

Seguiremos esperando….

A QUIEN SUGIERES COMO NUESTRO TÉCNICO PARA EL 2do. Y 3er. TORNEO ?

A  sabiendas de que el tema de la Dirección técnica del equipo no ha sido definido todavía; y simplemente basándonos en nuestra imaginación y algunos comentarios de la prensa;  los invitamos a participar de la encuesta para sugerir algún nombre de director técnico para nuestro plantel; entre los que mencionamos a Galarza, Apaza; Quinteros, Orozco o algún otro que puedas sugerir.

SOLO TIENES QUE HACER CLIC AQUÍ....

https://www.formlogix.com/Manager/UserForm66313.aspx?Param=VXNlcklkPTY2MzEzLkZvcm1JZD00
LA CAMISETA DEL CENTENARIO

La dirigencia del club nos ha hecho llegar una invitación para hacer extensiva a toda la hinchada, a fin de que puedan adquirir la “Camiseta del Centenario” (la que únicamente se usó el 8 de abril) para cuyo efecto han asignado ciertos incentivos  y estímulos que otorgarán a quienes realicen la compra de acuerdo al número de prendas que vayan a adquirirse.   

por 1 polera - de regalo un tigrometro

     2 poleras- de regalo un abono

     3 poleras - de regalo un abono + un tigrometro

     4 poleras - de regalo 2 abonos curva sur

     5 poleras - de regalo 1 abono recta

     6 poleras - de regalo 1 abono preferencia

7 a 10 polersa - de regalo 2 abonos recta

11 a 15 poleras - de regalo 3 abonos (curva, recta)

16 a 20 poleras - de regalo 3 abonos (curva , recta , preferencia)

21 a 25 poleras - de regalo 2 abonos butaca

Recordamos que se trata de la camiseta oficial del centenario; una prenda de COLECCIÓN que tiene un limitado número de producción. Para cualquier información adicional; favor dirigirse a la secretaría del club (Calle Comercio esquina Colón) o al teléfono 2141295.

