PARTIDO CONTRA WILSTERMAN

QUIEN QUISIERAS QUE SEA NUESTRO D.T.

UNA TRISTE DESPEDIDA

El equipo de The Strongest cae de local ante Wilstermann de una manera vergonzosa y en el último compromiso de este primer campeonato.

Nuestro equipo llegó en muy pocas ocasiones al arco rival a lo largo de los 90 minutos, y al contrario recibió dos goles en propia portería, no hubiera extrañado el haber terminado el compromiso con el marcador de 4 goles en contra si no hubiera sido por la excelente actuación de nuestro golero Gustavo Fernández.

El primer gol llega en el primer tiempo tras un tiro de esquina donde Aguirre se adelanta a su marca y desde el centro del área marca en solitario.

El segundo gol es en el segundo tiempo cuando Pedriel  baja de pecho hacia Sánchez y en la devolución se queda solo frente al arquero y coloca un fuerte remate al costado izquierdo de Fernández.

El marcador final The Strongest 0 Wilstermann 2

El equipo no funcionó nunca y se sintió la falta de nuestros dos habilidosos jugadores Leitao, ausente por lesión y Escobar que se recupera de una reciente operación.

Mirando el segundo campeonato

En vistas del comienzo del segundo campeonato y a solo dos semanas de su inicio, se hace urgente la necesidad de contar con refuerzos que puedan ser verdaderos aportes para elevar el funcionamiento general del equipo. Por otro lado tenemos aun la esperanza de poder ver a los actuales jugadores en el nivel mas alto, para poder así realizar este sueño de ver a nuestro equipo campeón en el año de nuestro centenario.

La situación económica es uno de los puntos débiles que ha ido empeorando ostensiblemente al no haber contado con recursos provenientes de las pobres recaudaciones. Es por esto que el apoyo de toda la hinchada será fundamental tanto para revertir el balance financiero negativo como para devolver a los jugadores la confianza y la mentalidad de los verdaderos campeones.

QUIEN QUISIERAS QUE SEA NUESTRO D.T. 

Presentamos a Uds. el resultado de la encuesta “Quien quisieras que sea nuestro D.T.” obviamente para el resto de la temporada que queda en el año.

Vale la pena aclarar que los 4 primeros nombres (Galarza, Apaza; Quinteros y Orozco); fueron inicialmente sugeridos por TIGREnoticias; el resto es resultado de la posibilidad de que cada uno sugiera un nombre diferente.

Hay que destacar indudablemente la preferencia de la gente por Luís Galarza (pese a la mala campaña del Real Mamoré), prácticamente duplicando a sus inmediatos seguidores; así como la importante votación lograda por Clausen y Córdova entre los que no se habían sugerido.

En la parte inferior derecha; existe la barra “Otros” que corresponden a varios nombres con una mínima votación, entre los que podemos citar a Romalello, Ortega; Luna, Salas, Coelho, Insúa, Bermudez, Mir y Bertoni entre otros….

Gracias por tu participación, ojala sirva para algo…

LA PESADILLA TERMINO ?

Un medio escrito de nuestra ciudad,  titula “Terminó la pesadilla del Tigre”…; ojala fuera así, todo indica que estamos apenas en una tercera parte de dicha pesadilla, pues restan 2 torneos y al frente tenemos un túnel en el que no se deslumbra ninguna luz; pues el equipo que tenemos -al contrario de todos los otros equipos de la Liga-, cada vez juega peor.

A más de la total falta de ideas como equipo y planteamiento; cada vez son más fuertes los rumores que Pablito Escobar se va al Botafogo y Thiago leitao ya no jugará el resto del año por su lesión, aspectos que hacen más negro nuestro futuro siendo que estos dos valores han sido lo mejor se que ha mostrado este 2008.

En una breve encuesta realizada ayer en el estadio; el 90% de la gente no tiene ya esperanzas de que éste nuestro centenario nos traiga alguna satisfacción; ya lo dice el adagio que todo lo que empieza mal, mal acaba; y The Strongest empezó pésimamente trayendo un técnico de mediocre para abajo (Redín) y encima a pocas horas de comenzar el torneo.

La dirigencia sigue jugando a ser los expertos contratadores de jugadores (sin importarles la opinión de un cuerpo técnico), cuando en realidad la han pelado en casi todos sus fichajes, incluso haciéndose tomar el pelo como lo hizo Silvio Fontana en el caso Ocampos.

Quisiéramos ser optimistas para lo que viene, pero les confesamos que es sumamente difícil; el pesimismo se ha apoderado de casi todos nosotros; el 99% de quienes nos escriben así lo expresan; ayer la recta de general coreó varias veces el “fuera Pacheco”, y los de la sur ya ni lo intentan; todo indica que  fueron vencidos y desmoralizados por el cansancio y el aburrimiento; aunque alguien de ese sector nos revelaba que además de enervados y desmoralizados de tanto insistir con ese tema; existe una evidente sospecha  de que el Dr. Pacheco sufre de una cofosis bilateral profunda.

Mas que nos queda sino la de esperar un milagro, el que parecería ser la única tabla de salvación.

UN EXCELENTE SINGANI POR EL CENTENARIO

Entre lo bueno que nos ha llegado en éste centenario, está indudablemente el singani “The Strongest” que la empresa destilería “Los Parrales” ha producido en homenaje a nuestros 100 años; un licor de primera categoría en un envase de lujo con su correspondiente caja en los que destacan los colores gualdinegros.

Lo puedes adquirir en los diferentes centros comerciales o almacén favorito a un precio de 45,00 bolivianos; es un producto de edición limitada e indudablemente un lujo para tu colección.  

