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¡Hace cuánto tiempo que el Gualdinegro no ganaba a lo Tigre! Y esta vez lo tuvo que hacer frente a un correoso ABB, que aunque durante gran parte del partido llevó la iniciativa, en los últimos minutos quiso poner un autobús frente a su portería para defender un mezquino 2 a 2.

Para ABB, a pesar, como dije, de dominar el partido, el empate era un buen negocio, aunque viendo el flan que es la defensa atigrada, con un poco más de resto físico de sus mejores jugadores, pudieron llevarse incluso la victoria. 

Pero se van con las manos vacías, dejando sin embargo al mismo tiempo, desnudas todas las tremendas falencias de nuestra defensa. 

De no ser por el VAR, pudieron ganar, pero también este VAR fue el que hizo la vista gorda frente a dos más que evidentes penales a favor del Tigre, una mano mal interpretada involuntaria y un empujón impúdico a Triverio en el tiempo extra. 

¿De qué sirve poder ver la imagen 25 veces, si aún así, con toda la claridad del mundo, los ineficientes referís de nuestro fútbol determinarán lo que les dé la gana?
 
Al final, a pesar de los muchos y groseros errores defensivos del Tigre, creo que nuestro equipo se llevó una merecida victoria, pues además de todo y el rival, tuvo que enfrentarse a los árbitros que también hay que denunciar que no hicieron nada frente a las numerosas jugadas bruscas del rival, que con el rótulo de juego fuerte, se dedicaron a patear a los nuestros. 

En fin, victoria que nos deja en los primeros sitiales, pero que es una llamada de atención, para la defensa, como principalmente también para Bustos que nunca supo cómo solucionar el inmenso agujero que tenemos en ese sector y que es perentorio hacer si se quiere aspirar al título. 
¡Vamos Tigre!




Introducción: ¿quién defiende al Tigre? Los dirigentes, ex dirigentes y aspirantes a dirigentes están inmersos en una lucha/angurria interminable por el poder. Un nuevo amparo constitucional pone en riesgo las elecciones de este sábado. Una comisión de la asamblea de socios pide que se entregue el club en tres días. Mientras tanto, nadie lucha por lograr horarios/días decentes. Se debe dos meses al plantel. Graniza media hora antes del partido; estamos tres mil hinchas (a pesar de que las mujeres stronguistas tienen entrada libre por el Día de la Madre). 
Bustos coloca a Saavedra en el lateral derecho; se arrepentirá. También pone a Chura de titular. ¿De verdad no tiene un hueco en la selección? El entrenador de ABB, Pablo Godoy, dirige desde la bandeja baja de la Preferencia. Rea, la sorpresa de la “Verde”, no está; también cumple sanción. El Tigre necesita los puntos para empatar con Bolívar en la segunda plaza. 
Nudo: los gualdinegros no logran igualar la intensidad (y la pierna fuerte) del “submarino amarillo”. Un cañonazo de Chura (la barrera se abre) rinde tributo a los 91 años de la batalla de Cañada Strongest. ABB tiene más la pelota, pierde el respeto al decano. El partido es malo y frío, como la noche. El empate de Marco Salazar hace justicia. 
La banda derecha del Tigre es un coladero; por ahí llegarán los dos goles de la visita. Bustos reaccionará tarde y al final acabará sacando a Dilan para meter a Altamirano. El Tigre tiene otro problema: la contención. Quiroga defiende en solitario. Otro cañonazo de Amoroso pone un “score” engañoso antes del descanso.
Desenlace: el segundo empate de ABB provoca de nuevo la reacción atigrada. Entonces, Bustos se equivoca otra vez. Saca a Godoy para meter a García con el marcador igualado. Si vas a tirar centros, ¿para qué quitas a tu mejor cabeceador? Desde la Preferencia, bajan protestas contra Adrián Jusino. Pagan justos por pecadores. La hinchada es soberana pero no se escuchan gritos ni contra Asbún, ni contra Crespo, ni contra la Federación, ni contra los dos candidatos, ni contra Bustos. 
En el último minuto, el capitán sube por enésima vez, convertido en un centro delantero más. Hace partidos que busca su gol, hace rato que quiere tapar bocas. En palomita, desde el punto de penal, se tira en plancha y conecta un hermoso testarazo. Es el tres dos final. Jusino festeja -entre sereno y orgulloso- con la curva sur; mostrando el cintillo de capitán. Es su dulce/justa venganza.
Post-scriptum: la crisis institucional ha desembocado en una telenovela desagradable, en una farsa. Solo se salva la sufrida hinchada, un capitán y su cintillo al aire.




Banegas (8) A pesar de los 3 goles (uno anulado) estuvo muy bien como siempre. Merecida su convocatoria a la Selección Nacional.
Saavedra (4) No ganó un solo mano a mano frente a los físicamente superiores rivales. 
Chiatti (5) El más participativo en defensa, pero aun así, de rendimiento cuestionable 
Jusino (5) El salvador de la noche, a pesar de hacer todo lo posible para no serlo. 
Moriceau (5) Aunque su banda estuvo mejor cubierta, estuvo lejos de ser segura.
Arrascaita (7) Movedizo como siempre, lo que le faltó fue colaborar un poco más en la contención 
Quiroga (7) Uno de los que más golpes recibió, y de los que más trabajo tuvo ante el dominio del rival 
Chura (8) El genio del fútbol boliviano. Su no inclusión en el onceno titular habitual le costó una más que merecida convocatoria a la Verde
Amoroso (8) El mejor del Tigre, es imparable por su banda y es el mayor generador de goles del equipo y probablemente de nuestro fútbol.
Triverio (6) No tiene suerte ni para que le marquen el penal más grande que se ha visto este año 
Godoy (8) Está vez no marcó, pero siempre está donde debe 
Altamirano (6) Refresco para la defensa cuando ya no tenía tanto trabajo
García (6) Cambio extraño, cuando lo que se necesitaba era atacar 
Flores (7) Debió entrar mucho antes. De hecho, creemos que debería ser titular de alguna manera 
Bustos (6) Estancado, sus caóticos cambios al final no dieron resultado, pero los jugadores le salvaron el pellejo
Rival (7) ABB fue uno de los mejores sparring de este Tigre. El partido de hoy mostró claramente las áreas a mejorar 
Arbitraje (1) De por sí es malo, para que este sea el peor han tenido que rozar el ridículo. 
Hinchada (10) Cada vez va menos gente, pero los que van se llevan victorias como esta en la memoria


91 años de la Gloriosa victoria en Cañada Strongest 
El 25 de mayo se cumplieron 91 años de la victoria del ejército boliviano en “Cañada Strongest”, la guerra del Chaco fue muy cruel y sin duda esta fecha tiene que recordarse siempre para que las futuras generaciones puedan conocer y saber que la historia boliviana no sólo tiene derrotas como siempre enseñan en el sistema educativo.
Entre el 10 y 25 de mayo de 1934 se desarrollaron los eventos decisivos en la batalla denominada “Cañada Strongest”, tiene este nombre porque jugadores, miembros de la directiva e hinchas del popular elenco atigrado conformaron los distintos regimientos en esta gloriosa lucha frente al ejército paraguayo. 
 La maniobra y defensa fue exitosa, se realizó un doble envolvimiento, un cerco una coraza de hierro frente a las fuerzas paraguayas (entre el 19 y 23 de mayo), se lograron capturar 67 oficiales y 1390 entre soldados y clases, es tan trascendente Cañada Strongest que no sólo que cambió el rumbo de la Guerra, sino que más de la mitad de los prisioneros paraguayos capturados en total en este conflicto bélico, fueron gracias a esta batalla.
Destacar al Mariscal Bernardino Bilbao Rioja (lógicamente stronguista) por su brillante liderazgo en las victorias del ejército boliviano en las batallas de Cañada Strongest, Kilómetro 7 y defensa de Villamontes. 
Honor y Gloria a los soldados atigrados que lograron vencer en “Cañada Strongest”, defendiendo al país de una invasión paraguaya que pretendía llegar hasta los campos de petróleo de Tarija y Santa Cruz de la Sierra, lo que hubiera sido desastroso para el país.
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Revivimos la antigua garra atigrada en un partido muy complicado y por momentos duramente disputado. Gran victoria que nos coloca en buen sitio en la tabla y aumentan las esperanzas de conseguir lo largamente ansiado.  

Inesperada lluvia en la ciudad de La Paz, más el frío cruel reinante, espantó a muchos hinchas esta tarde/noche, dejando las gradas sin que mejore la asistencia de los últimos tiempos. 
Algo mermada la ultra sur, sin embargo, se despliega el gran escudo aurinegro en su tribuna que eleva el ánimo. 

Ingreso y saludo protocolar del visitante, fotografía del recuerdo y a sus sectores. 

Otra vez la zurda de oro de nuestro goleador Jeyson Chura, con un lindo gol abre la senda del triunfo. Uno más para su currículum. 

No fue bueno el arbitraje del pandino Mijail López. Mucho tardó en mostrar las amarilla en los primeros minutos, dejó que el juego se torne brusco, no marcó un claro penal a favor del atigrado y otras situaciones que dan para cuestionar su trabajo. Cuando acabará esta triste historia. 

Premio para el esfuerzo que pone  en la cancha Joel Amoroso, marcó un lindo gol y aumenta una estrella en su haber. 

Uno de los relatores de Fútbol Canal, se empeñó en cambiarle el apellido a Jaime Arrascaita por Andaverris. ¿habrá alguna similitud ??? 

Petardos antes del final del partido detonados desde las afueras del stadium, lindo marco . 

Jusino, Jusino, Jusino, de villano a héroe, hoy nos dio la alegría del triunfo, ojalá que no se la última vez. 

Jaime Arrascaita se enfurece tras su expulsión y genera una cuasi pelea. Deberá controlar su temperamento para bien de él y del fútbol

Final del encuentro y alegría por el triunfo que fue conseguido con verdadera garra.

Descanso obligado por la fecha de eliminatorias mundialistas, será motivo para corregir muchos detalles. 

KALATAKAYA 
HUARIKASAYA 
HURRA HURRA !!
VIVA EL PODEROSO 
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